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Onderwerp: Regeling Regio Twente 

Vergadering: 27 oktober 2015 

Agendapunt: 16A 

Registratienummer: 560271 

    

De raad van de gemeente Hof van Twente; 

gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders 

ziend op de regeling Regio Twente; 

overwegende, dat: 

e de regioraad van Regio Twente op 10 oktober 2012 

op grond van diverse (wettelijke) ontwikkelingen 

heeft besloten tot een fundamentele heroriëntatie 

van de samenwerking van de Twentse gemeenten 

en daartoe aan het dagelijks bestuur opdracht heeft 

gegeven dit uit te werken; 

een breed contact dat het dagelijks bestuur heeft 

gezocht met raads- en collegeleden op 13 december 

2013 heeft geleid tot de notitie ‘Eerste contour 

vernieuwde regionale samenwerking’. 

de regioraad op 12 februari 2014 heeft besloten 

deze notitie als resultaat van de heroriëntatie aan te 

bieden aan de 14 nieuwe gemeenteraden omdat de 

bevoegdheid om te beslissen over de toekomst van 

de samenwerking bij deze raden berust; 

de voorzitter van Regio Twente op verzoek van de 

colleges van burgemeester en wethouders voor de 

verdere uitwerking van de notitie ‘Eerste contour 

vernieuwde regionale samenwerking’ fungeert als 

procesverantwoordelijke; 

de voorzitter van Regio Twente, na consultatie van 

de colleges van burgemeester en wethouders, een 

stuurgroep heeft ingesteld voor de verdere uitwer- 

king van de notitie ‘Eerste contour vernieuwde 

regionale samenwerking’. 

de stuurgroep, na de gemeenteraden en colleges 

van burgemeester en wethouders te hebben 

geconsulteerd over het concept, een definitief 

rapport over de samenwerking van de Twentse 

gemeenten heeft uitgebracht onder de naam 

‘Samenwerken doen we zelf’; 

de stuurgroep adviseert het rapport te vertalen naar 

een regeling op grond van de Wet gemeenschap- 

pelijke regelingen middels een wijziging van de 

Regeling Regio Twente; 



e de voorzitter van Regio Twente, in overleg met de 

voorzitter van de stuurgroep, vragen van gemeenten 

over het rapport heeft beantwoord in het document 

‘Overzicht vragen en antwoorden over het rapport 

Samenwerken doen we zelf’; 

e de voorzitter van Regio Twente naar aanleiding van 

de standpuntbepaling over het rapport in de 

gemeenteraden, na consultatie van de 

burgemeesters, een nader voorstel heeft opgesteld; 

e ook een wijziging van de Wet gemeenschappelijke 

regelingen per 1 januari 2015 een wijziging van de 

Regeling Regio Twente noodzakelijk maakt; 

e Regio Twente een gemeenschappelijke regeling is 

die is ingesteld door zowel de raad, het college van 

burgemeester en wethouders als de burgemeester 

en wijziging van deze regeling daarom een besluit 

vergt van alle drie genoemde organen; 

gezien en rekening houdend met het rapport van de 

stuurgroep ‘Samenwerken doen we zelf’, de beant- 

woording van de daarover gestelde vragen, het voorstel 

naar aanleiding van de standpuntbepalingen over dit 

rapport in de gemeenteraden en de brief d.d. 

19 oktober 2015; 

gelet op het bepaalde in artikel 44 van de Regeling 

Regio Twente en de Wet gemeenschappelijke regeling 

zoals die per 1 januari 2015 luidt; 

besluit: 

1. de Regeling Regio Twente in zijn geheel te wijzigen, 

zoals bijgevoegd bij dit besluit en; 

e met de andere Twentse raden een Twenteraad te 

vormen om het gesprek te voeren over regionale 

samenwerking en de betrokkenheid van raden bij 

deze regionale samenwerking; 

e samen met de andere Twentse raden voor de 

Twenteraad een presidium in te stellen, dat tot 

taak krijgt de bijeenkomsten van de Twenteraad 

voor te bereiden; 

e het volgende lid af te vaardigen naar het 

presidium van de Twenteraad: [naam raadslid] 

e de Regeling Regio Twente aan het einde van elke 

zittingsperiode van de raad te evalueren en hierbij 

de eventuele overdracht van raadsbevoegdheden 

te betrekken. 

e het AB van Regio Twente te verzoeken een 

raadsadviescommissie in te stellen alsmede geen 

limiet te voeren op het aantal commissies/ 

portefeuilleberaden. 



Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de 

raad van de gemeente Hof van Twente d.d. 

27 oktober 2015. 

De raad van Hof van Twente, 

de griffier, de voorzitter, 

mr. A. Venema drs. H.A.M. Nauta-van Moorsel MPM 


